

### 习近平： 防止简单把经济总量 作评价干部政绩依据

□据 新华网

全国组织部长会议 18 日在北京召开。中共中央政治局常委、中央书记处书记、国家副主席习近平在会上强调，对干部德的考察，要坚持把个人述职、民主测评、个别谈话、民意调查、实绩分析和年度考核、巡视监督、关键时刻考验等多方面多渠道的考察有机结合起来，全面、历史、辩证地评价干部的德。考察干部的才，要注重考察推动科学发展、促进社会和谐的能力，防止简单地把经济总量、发展速度等作为评价干部政绩的主要依据。

习近平强调，要大力加强领导班子思想政治建设，推动领导干部切实解决在对待是与非、公与私、真与假、实与虚方面存在的问题，增强政治意识、大局意识、责任意识、忧患意识，在提高思想政治素质上不断取得新的进步。

### 证监会主席： 建议“两金”余额入市

□据 新华网

中国证监会主席郭树清近日说，地方社保基金、住房公积金和政府预算余额需要考虑开设投资途径，像全国社保基金一样进行投资。

他说，加快推进覆盖城乡居民的社会保障体系建设，是“十二五”的重要任务。养老金、社保基金、企业年金等社会保险基金规模越来越大，需要证券公司提供一对一、特色化的证券研究、投资顾问和资产管理等专业服务，满足保值增值需求。

## 国家统计局报告显示，11 月份与 10 月份相比 70 个城市，49 个房价下降

□据 新华社北京12月18日电

国家统计局18日发布报告，与上月相比，11月份我国70个大中城市新建商品住宅(不含保障性住房)价格下降的有49个，持平的有16个。换言之，在这些大中城市中，新房价格上涨的仅有5个。统计显示，涨幅最大的是贵阳，也仅是0.2%；兰州等4个城市均为0.1%。

与10月份相比，11月份环比价格下降的城市增加了15个。

值得指出的是，以往楼市涨价领头羊北

京、上海、广州、深圳、杭州楼价均显疲态，新建住宅价格指数11月份环比均为99.7。有业内机构指出，中国住宅销售均价已经连续4个月下降，累计销售面积和销售额增速也均出现放缓。北京一些开发商由于银根紧张，也开始以降价来换取销售量，但市场观望气氛仍浓，显示政府调控楼市已初步达到预期。

数据同时表明，与去年同期相比，70个大中城市中，价格下降的城市有4个，比10月份增加了2个。涨幅回落的有61个，比10月份增加了2个。11月份，同比涨幅在5.0%以内的城

市有61个，比10月份增加了4个。

二手住宅价格变动情况也反映楼市趋冷。

与上月相比，70个大中城市中，二手住宅价格下降的有51个，持平的有12个。与10月份相比，11月份环比价格下降的城市增加了13个。环比价格上涨的城市中，涨幅均未超过0.3%。

与去年同期相比，70个大中城市中，二手住宅价格下降的有21个，比上月增加8个，同比涨幅回落的城市有40个，同比涨幅在5.0%以内的有44个。

### 外交部： 中国无意也无力在亚太排挤美国

□据 新华网

由外交学院主办的 2011 年中国外交回顾与展望研讨会 18 日在北京举行。中国外交部部长助理乐玉成在会上发表《国际形势风云激荡 中国外交乘风破浪》的主旨发言，就如何看待和理解中国外交阐述四点看法。

乐玉成指出，第一，要看到中国外交成就来之不易。第二，要看到中国外交顺应了世界人民求和平、谋发展、促合作的大势。第三，不能简单地用“软”和“硬”来界定中国外交。第四，要看到新形势下做好外交工作并不容易。

“国际上特别是西方一些人指责中国外

交强硬了，不像过去好说话。但是国内一些舆论又说我们的外交太软，主张‘亮剑’，要求教训一些国家。这本身就表明，从不同的角度看中国外交可能会得出不同的结论。”

乐玉成说，不能说动枪动炮才是硬，通过对话谈判解决分歧就是软。中国人讲刚柔相济，“柔”和“刚”是一枚硬币的两面。就像一个人有温和的时候也有发怒的时候，一支军队有勇往直前的时候也有迂回周旋的时候。斗争和妥协都不是外交的目的，也不是评判外交好坏的标准，而只是实现外交目标的方式和选项。这就要求我们该斗争的斗争，该合作的合作，该周旋的周旋。

“智慧比拳头更重要。”乐玉成说。

乐玉成还谈到，中国不可能走西方列强

殖民掠夺、侵略扩张的老路。强化军事同盟、进行军备竞赛、动辄进行武力干预，这些做法都不符合时代潮流，“谋而无道，其行难远”。我们要树立新的安全观，这个世界不是武器越多越安全，而是各国越发展、合作越深入越安全。

“太平洋足够宽广，应能容得下中美两个大国的共存与合作。”乐玉成说，最近美国调整亚太战略，加大对亚太投入。有人对此感到担心，怀疑中美能否在亚太和平相处，甚至认为我们的周边环境恶化了。

“在我看来，美国从未离开亚太，也谈不上‘重返’。中国无意也无力在亚太排挤美国，希望美国在亚太发挥建设性作用，包括尊重中方的重大关切和核心利益。”

**M 红星·美凯龙 MACALLINE 全球家居品牌典范**

**12月24日 浪漫启动**

# 爱家行动日

## 99999 朵玫瑰送给有情人

**世界最大玫瑰树，情满圣诞节！**

你见过高8米，直径3米，万朵玫瑰盛开，星光闪耀的圣诞树吗？你想在世界最大的玫瑰树前见证爱情，送一束芬芳玫瑰给心爱的人吗？相聚红星美凯龙，分享玫瑰芳香，见证世界之最！12月24日，仅此一天！

**报名即可享有！**

电话报名 **65915088** 短信报名：发“爱家”到15690660666  
网络报名：[www.lyredstar.com/topic/ajr/](http://www.lyredstar.com/topic/ajr/)

地址：洛阳新区牡丹大道1号（红星美凯龙）★特别提醒：参与网络报名，更有万元爱家基金倾情惠赠！